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„Nem engedünk a 48-ból!”
Ma az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősei 
előtt tisztelgünk, azok előtt, akik nem csupán egy esz-
méért, hanem a magyar nemzet szabadságáért, függet-
lenségéért és jövőjéért küzdöttek. Az ő bátorságuk, áldo-
zatuk és elkötelezettségük olyan örökség, amelyet 
kötelességünk megőrizni és továbbadni a következő ge-
nerációknak – kezdte ünnepi gondolatait március 15-én 
Eckné Csákvári Valéria a várgesztesi buszmegálló mel-
letti Kopjafánál, ahol a borongós reggel ellenére gyere-
kek, felnőttek, idősek csoportja gyűlt össze.

A történelem során mindig azok a nemzetek tudtak fejlődni, melyek 
mertek kiállni az igazságért és szabadságért. 1848-ban a magyar 
ifjúság nemcsak kimondta azokat a szavakat, amelyeket az ország 
hallani akart, hanem tettekkel is bizonyította, hogy készen áll meg-
védeni a szabadság eszményét. A forradalom és a szabadságharc pél-
dát mutat arról, hogy az igaz ügyért folytatott küzdelem soha nem 
hiábavaló. Még ha a harcok el is buktak, az eszmék tovább éltek, és 
később meghozták a várt változásokat – folytatta, hozzátéve, hogy 
a mai, gyorsan változó világban talán nehéz elképzelni ezt a fajta 
áldozatkészséget, de a szabadság, a függetlenség, a nemzeti összetar-
tozás ma is olyan értékek, melyeket meg kell óvnunk.

A polgármester azt kérte, hogy emlékezzünk a hőseinkre, de 
közben gondolkodjunk el azon is, hogyan formálhatjuk mi ma-

gunk a jövőt, hogy méltók maradjunk az előttünk járók örök-
ségéhez. Tartsuk meg a hitet, az elszántságot és a hazaszeretetet, 
hogy a jövő generációi is büszkén mondhassák: „Nem engedünk 
a 48-ból!” – zárta beszédét, majd a megemlékezés zárásaként a 
Kopjafánál a Hagyományőrzők elnökével, Vörös Sándornéval he-
lyezte el a kegyelet virágait és hajtott fejet.

Telefonszám 
változás!

Fogászat
A fogászati ellátásról gondos-
kodó Presi-Dent 2006 Kft. ér-
tesíti a betegeket, hogy meg-
változott a Környe, Alkotmány 
u. 32. sz. alatti rendelő tele-
fonszáma. 

Az új szám: 
+36 30 124 0709

A rendelési idő változatlan: 

hétfő, szerda: 8.00–11.00
kedd, csütörtök, péntek:  

14.00–17.00

Katonatemető 
felújítása 
A HKE Hagyományőrző Egye-
sület a HM Hadtörténeti Inté-
zet és Múzeum Hadisírgondozó 
és Hőskultusz Igazgatósággal 
közösen felújítja a Várgesztesi 
temető katonasírjait.

A tervekben az elkorhadt fejfák 
cseréje, a parcella, és környékének 
esztétikai csinosítása, kaszálás, ka-
pálás, festés szerepel. A munkála-
tokat várhatóan április 12-én és 
13-án végzik, segítőkész önkénte-
sek jelentkezését is várják. Előzete-
sen a szerkesztoseg.hke@gmail.
com címen lehet jelentkezni, gyüle-
kezés a temetőnél 9 órakor.

Nemzetközi  
tájkerékpár  
verseny 
A Várgesztesi Faluház lesz a ver-
senyközpontja április 5-én és 6-án 
annak a nemzetközi tájkerékpár 
versenynek, amelyre négy ország-
ból érkeznek kerékpárosok, többen 
már 4-én.

A Hangya Szabadidősport és Környezet-
védő Egyesület által szervezett verseny 
miatt a megszokottnál nagyobb autós, 
gyalogos és kerékpáros forgalom várha-
tó a faluban, ezért a szervezők, vala-
mint Eckné Csákvári Valéria polgármes-
ter, a rendezvény védnöke, a lakosság 
türelmét és megértését kéri, s hogy min-
denki nagyon körültekintően, az átla-
gosnál lassabban közlekedjen.
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1848-ra emlékeztek
A Német Nemzetiségi Általános Iskola és az óvoda ap-
róságai március 14-én közös ünnepség keretében a 
Hősi Emlékműnél idézték fel az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc eseményeit, hőseit Várgesztesen.

A rendezvényen a gyerekek versekkel, énekekkel tisztelegtek a 
hősök előtt, a műsor zárásaként az iskolások Petőfi Sándor 
„Nemzeti dal” című versét szavalták el, melynek megzenésített 

refrénjét lelkesen énekelték minden versszak végén. Az óvoda-
pedagógusok és tanítónők az ünnep történetét feldolgozó éne-
keket, dalokat, verseket természetesen nem csupán megtaní-
tották a korábbi napokban, hanem azt is elmagyarázták a 
gyerekeknek, hogy mire is emlékezünk március 15-én.  
Az ünnepre az apróságok nemzeti színű papír madárkákat és 
virágokat is készítettek, a megemlékezés zárásaként azokat a 
buszmegálló mögötti Kopjafa körül helyezték el.

Helybe visszük az ügyintézést
Kormányablak-busz érkezik Várgesztesre
2025. április 3-án 14-től 15 óráig Várgesztesen, az Arany J. u. 55. sz.  
(Keltike Ház) előtt várják az ügyfeleket. Többek között a következő ügyek 
intézhetők: személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél),  
lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció. 
A KAB-BUSZ-on illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség. 
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Segítség a segítségnyújtáshoz Hagyományos disznótor

A nő összetart, fölnevel, ápol és  
szeretetet nyújt
A hagyományoknak megfelelően nőnapi mulatsággal 
köszöntette hölgy tagjait a vértessomlói nyugdíjas 
szakszervezet március 8-án délután a nyugdíjas ház-
ban. A szakszervezet elnökének távollétében Mautner 
János szakszervezeti tag üdvözölte a több településről, 
így Várgesztesről is érkező megjelenteket, majd egy 
gyönyörű nőnapi verscsokrot nyújtott át nekik. 

A tapsvihart követően Krüpl Vilmos is köszöntötte a vendége-
ket. Az alpolgármester elmondta, hogy a nőnap egyre fonto-
sabb az életünkben, hiszen a mai világban különösen fontos, 
hogy megőrizzük a régi családi értékeinket. A teremtéskor a 
férfi erőt kapott, a nő szépséget és bájt. A férfi azért kapott 
erőt, hogy tenyerén hordozza a nőt, a nő szépsége és bája pedig 
záloga egy meleg családi fészek, egy igazi otthon létrehozásá-
nak. Végezetül azt kérte, hogy ez az ünnep, ez a nők iránt 
kimutatott tisztelet egy olyan gondolatébresztő legyen, ami 
kitart egész évre. Krüpl Vilmos két idézettel zárta a beszédét, 
majd a meghitt hangulatot Kanyó Ferenc fokozta, aki Hamvas 
Béla szavait idézve a mámorról és a szerelemről értekezett. Vé-
gezetül ismét Mautner János vette át a szót, hogy a Béke feje-

delme című dal közös eléneklésére bíztassa a vendégeket.  
A hölgyek tiszteletére szervezett esemény ezt követően finom 
vacsorával és kellemes beszélgetésekkel folytatódott, és termé-
szetesen a nőnapi virágátadás sem maradt el.

Balesetmegelőzési előadásra invi-
tálta az érdeklődőket a Várgesztesi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület márci-
us 4-én a Faluházba, ahol két szak-
ember nyújtott segítséget a segít-
ségnyújtáshoz.

Az egyesület a Nemzeti Együttműködé-
si Alap 2024-es forrásaira pályázott si-
kerrel a Bethlen Gábor Alapítványon 
keresztül, összesen majdnem 1,3 millió 
forintot nyertek el két láncfűrészre és 
munkaruhára, valamint lehetőség nyílt 
programok szervezésére is edukációs 
céllal. Mint Katzer Ákos elnök elmondta, 
hagyományteremtő szándékkal szeret-
nének több alkalommal edukálni, ami a 
fiatalokhoz is eljut és a felnőtteket is se-
gíti: vész esetében mi a teendő, hová 
tudnak fordulni. A fiataloknak ez való-
színűleg újdonság, a felnőtteknek pedig 
frissítés, hogy mit tudnak tenni, ha baj 
van, vagy hogy megelőzzék a bajt – fo-
galmazott.

Az első alkalommal Ilku Gábor men-
tős, a MED-PERFEKT-MED Egészség-
ügyi Szolgáltató munkatársa és Kiss Ró-
bert Ede tűzoltó tartott előadást.

Ilku Gábor általánosságban bemutatta az 
emberek elsősegély nyújtásának fonto-
sabb állomásait, tipikus eseteit, kiemelve 
a helyes gondolkodás és tevékenység 
fontosságát a helyszínen. Elhangzott 
tőle, hogy az elsődleges feladat mindig a 
sérült ember és a segítséget nyújtó sze-
mély környezetében a további veszé-
lyeztetés megszüntetése. Ameddig a se-
gítséget nyújtó nincs biztonságban, 
nincs minimalizálva a kockázata az ő 
áldozattá válásának, addig nem szabad 
nekiállni – például – az áram ütötte, 

vízben kapálódzó személy mentésének 
– emelte ki. A mentés helyes tájékozódá-
si sorrendje: sérültek, körülmények, 
helyszín, veszélyek, ezt követi a segély-
hívás, miközben már megkezdődik a sé-
rült ellátása, majd a mentők megérkezé-
séig a sérült megfigyelése, szükség 
esetén a közreműködés. 

Kiss Róbert Ede a tűzvédelem részeit 
(tűzmegelőzés, tűzoltás, tűzvizsgálat) 
mutatta be részletesen, alátámasztva a 
saját tapasztalataival. Felhívta a figyel-
met az otthonra beszerezhető aktív és 
passzív tűzvédelmi berendezések fon-
tosságára saját magunk és családtagja-

ink megóvása érdekében. Sokan felesle-
gesnek tartják, de sokszor ezek a 
berendezések mérsékelik a tűzkárt, 
vagy mentenek emberéletet, anyagi ja-
vakat. A szakember a tűzoltókészülékek 
oltási tényezőit, fizikai lehetőségeit egy 
6 kilogrammos porral oltó segítségével 
mutatta meg, tüzek helyei szerinti 
praktikákat, oltási tippeket osztott meg 
a jelenlévőkkel. Azt javasolta, hogy 
mindenki szerezzen be egy porral oltó 
készüléket, amely most épp a lítium 
akkumulátoros autók, rollerek, kerék-
párok terjedése, és a belőlük adódó tűz-
esetek miatt is fontos. 

A helyi önkormányzat szervezésében márci-
us 8-án rendezték meg a hagyományőrző 
disznóvágást Várgesztesen a Faluház udva-
rán. Kluber Árpád alpolgármester, böllér 
irányításával már kora reggel szorgoskod-
tak a férfiak, hogy minél előbb feldolgoz-
hassák a 170 kilós disznót. 

Az összeszokott csapat nagyon jó tempóban ha-
ladt, hét órakor a hízó már perzselve, megtisztítva 
várta a rémfán, hogy kettéhasítsák. Mindeközben 
a hölgyek sem tétlenkedtek: a konyhában serény-
kedtek, hagymát pucoltak, tüzet gyújtottak, és 
nekiálltak a finom falatok előkészítésének. A sváb 
hagyományoknak megfelelően csontleves, toros-
káposzta, kolbász, valamint májas és véres hurka 
készült.

Délutánra a Faluház környékén már mennyei illatok járták 
át a levegőt, a sportcsarnokba csalogatva a több mint 150 
vendéget. Mivel a disznótoros időpontja idén egybeesett a 
nőnappal, így az önkormányzat képviseletében Kluber Árpád 
és Katzer Ákos minden hölgy vendégnek virággal kedveske-
dett belépéskor. Természetesen a finom italok sem maradtak 
el, és miután mindenki elfoglalta helyét a megterített asz-
taloknál, Eckné Csákvári Valéria köszöntötte a vendégeket.  
A polgármester örömét fejezte ki, hogy idén a tatabányai 
nyugdíjas klub tagjain kívül új helyi vendégek is érkeztek 
a hagyományos disznótoros vacsorára. Miután ismertette 
a vacsora menetét és jó étvágyat kívánt, a leves felszolgálá-
sával máris kezdetét vette a lakoma. Aki részt vett az ese-
ményen, idén sem csalódott: a fantasztikus sváb ízek mel-
lett volt idő a jóízű beszélgetésekre is.


